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clay

k=2.5x10-8 cm/s, A=0.8, eo=0.9

Eu(MPa)=8+2Y

´p(kPa)=33+2X

Cc=0.16+0.01Y, Cr=0.05
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impermeable rock
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Για το ορθογωνικό θεμέλιο του σχήματος 
(κάτοψης 2x3m) που κατασκευάζεται επί 
της στρώσης μαλακής κορεσμένης αργίλου 
πάχους 6m (με γκ=20kN/m3) που φέρει 
συνολικό φορτίο εκ της ανωδομής και του 
ιδίου βάρους του θεμελίου W(kN) = 
(600+10Χ), να εκτιμηθούν: 
(α) η άμεση καθίζηση si 
(β) η καθίζηση στερεοποίησης sc σε 
«άπειρο» χρόνο 
(γ) η συνολική καθίζηση s(t) που θα έχει 
συντελεστεί σε 2 έτη; 
(δ) σε πόσο χρόνο ολοκληρώνεται 
πρακτικώς η στερεοποίηση; 
(ε) αν ο βράχος ήταν διαπερατός, τι αλλάζει 
στα αποτελέσματα των ερωτημάτων α, β, γ 
και δ; 
  

Για τις εκτιμήσεις των καθιζήσεων 
στερεοποίησης, οι υπολογισμοί να γίνουν 
απλουστευτικά θεωρώντας τη στρώση της 
αργίλου ενιαία. Να αγνοηθούν οι 
δευτερεύουσες καθιζήσεις. 
     Σημειώνεται ότι τα τελευταία ψηφία Χ & 
Υ του αριθμού μητρώου χρησιμοποιούνται 
για την εκτίμηση της μέγιστης ενεργού 
τάσης προστερεοποίησης σ΄p, του μέτρου 
ελαστικότητας υπό αστράγγιστες συνθήκες 
Εu της στρώσης αργίλου, του δείκτη 
συμπίεσης πρώτης φόρτισης Cc και του 
συνολικού φορτίου ανωδομής-θεμελίου W. 

  
 

Αδιαπέρατος βράχος 

άργιλος 


